



В Оренбургской области по факту гибели четырех человек в результате пожара, в том числе двоих детей, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту пожара, в результате которого погибли четыре человека, в том числе двое детей, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительной версии следствия, 12 февраля 2018 года в дневное время произошло возгорание квартиры, расположенной на 9 этаже одного из многоквартирных жилых домов по улице Салмышской города Оренбурга. После тушения пожара были обнаружены тела двоих мужчин, личность одного из них до настоящего времени не установлена. В медицинские учреждения города госпитализированы семь человек, в том числе трое несовершеннолетних детей. При доставлении в больницу в машине «скорой помощи» скончались 3-летняя девочка и 6-летний мальчик. Четыре женщины, возраст которых от 20 до 62 лет, и 6-летняя девочка находятся в тяжелом состоянии в больницах города Оренбурга.

Причины возгорания в настоящее время устанавливаются.

В рамках расследования уголовного дела будет дана надлежащая юридическая оценка деятельности должностных лиц органов системы профилактики, а также устанавливаться причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, причастные к совершению преступления. Назначены и проводятся ряд экспертиз: судебно-медицинская, молекулярно-генетическая, пожарно-техническая, и другие. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202346>